

又到了一年的毕业季,即将离开中学迈入大学的他们,无论做出哪种选择,离别终成定局。

从他们的毕业感言中你可以深深地体会到他们对老师的深情,对同学的不舍。

承载着师生情谊的毕业歌曲在校园中回荡,让心中的伤感又增添了几分。

而面对未来,他们又向往着美好。

郑州晚报记者 张勤 整理 文/图



2013届郑州九中高三(11)班

郑州九中高三(11)班 2013年炎夏的毕业季 面对未来,他们向往美好



师生 谊

1 高二刘海山老师带我们这个班,他是一位负责的班主任,他在我们大家的心中是一位大哥哥,在背后大家叫他“海山哥”,他感动了我,他的一切点化了我,让我不再把自己关进一个铁门里。他很关心我的学习,给予我很多鼓励。他对每一个同学都一视同仁,从不会出现偏见。他使我学到了很多的东西,学习知识,学习做人,学习处事…… 张梦佳

2 高中成长的三年我无悔,我们的离开老师们也有许多的不舍,有这三年中教过我们一年的,有三年的,他们的辛苦是不比我们少的。他们视我们如自己的“孩子”,我们视他们为“再生父母”,学校是我们温暖的家。我会永远记得这个家! 张文静

3 一句我们会常回家看看的,一句别忘了回家来看看我们。话那么的击鼓人心。不管走到哪里,不管多大的风浪,学校永远是我们的家,这三年是我难忘的三年,最快乐的三年,最留恋的三年,最…… 李浩

4 岁月如梭,高考之后的我们离开母校。回首那些点点滴滴历历在目,这不时泛起茸茸暖意的温馨记忆将永远珍存在我的记忆匣中。

最深刻的是和老师们朝夕共处的那些日子:忘不了常驻在老师慈祥面容上的如影随形的爽朗的笑容;忘不了老师大气磅礴的鼓励给我的振奋;忘不了饱含关切的眼神扫去心中的不快后的豁然开朗。老师,没有您的庇护,我将如何在远离牵肠挂肚的父母身旁后寻找我心中的避风港?感谢您,我的老师!

韩朝阳

5 三年,老师对我们的教导让我受益匪浅,从老师到朋友,这真的是自从入学以来最喜欢的一个教师组!三年,同学之间从陌生人到同学到朋友到亲人到家人,让我深深爱上十一班这个大家庭!三年,家庭起起落落给我很多支持,我要用我的努力去回报我的家庭,努力在路上!还有更多的三年,我相信所有十一班的宝贝儿们都会实现自己的梦想,我爱你们。 王娟

6 短短的三年,我们经历了太多,感受了太多,领悟了太多。忘不了运动会上同学们的加油呐喊,忘不了长跑比赛时的齐心协力,忘不了去食堂吃饭同坐一桌,忘不了课堂上时不时的一句调侃,忘不了老师的那句“我怕再也遇不到像你们这样优秀的学生了”,忘不了伤心时周围一群人的安慰,忘不了高考离

校前一晚上的那首《再见》,更忘不了高考是互相鼓励的那一句“加油”!

013届十一班的同学们,谢谢你们,让我感受到了什么是真正的一家人。我很庆幸,在人生最美的时期遇到你们这样一群人。你们的鼓励与关心,是我人生最宝贵的财富。

高考已经结束,不管每个人的成绩怎样,我相信我们每个人都没有遗憾。因为我们拼过,努力过,欢笑过,也同样流过泪流过汗。相信自己,未来的人生一定精彩!

李彦梦

7 老师,我崇敬您,我也说不出自己为何有这种崇敬之情,看着您在黑板上留下的一行行整齐而漂亮的字迹,我却不能掂量出这中间蕴藏着多少的奥妙和辛勤的汗水,只知道这是您对社会教育事业的无私的奉献。听着您在讲台上所讲的每一个字,那是一种什么样的声音?是大自然清脆的鸟叫声?是古典乐器发出来的和谐的旋律声?不,都不是,那是一种天外之音,蕴含着世间动听的音调,听起来让我们感触深刻,因为那种声音不是普通的声音,而是一种知识的信号声,一听到这种声音,就知道有许多的知识要从远方飞驰而来,走进你智慧大脑的驿站,感谢您,这三年的付出!

申小静

8 那挥毫泼墨的手笔,正书写明天的画卷;那摇曳的身影,是在学子习作中,寻找弄潮儿的波澜。这时而发出的声音,就是老师的轻轻自言,叫绝拍案,为绝妙的句章而惊叹;这时常翻阅的书斋就是桥梁一线,连接着遥远,承载着期望,带着学子走向科学的顶端。感谢您,老师。

李燕

9 你们无私地站着,站成一棵蒲公英,让知识的花絮大大方方地飘散四方,阳光下的世界才因此而变得缤纷和灿烂;您正直地站着,站成一棵雪松树,挺拔地身躯不偏不倚地地接吻蓝天,风雪中的生命才因此而变得青翠而蓬勃;您高贵地站着,站成一棵风景树,让灵魂的枝叶哗啦啦地拍响节奏,成长中的幼苗才会因此而找准韵律和参照。

韩良越

10 您是大桥,为我们连接被割断的山峦,让我们走向收获的峰巅;您是青藤,坚韧而修长,指引我们采撷到崖顶的灵芝和人参。当苗儿需要一杯水的时候,绝不送上一桶水;而当需要一桶水的时候,也绝不给予一杯水。适时、适量地给予,这是一个好园丁的技艺。我的老师,这也正是您的教育艺术。不计辛勤一砚寒,桃李满园,李熟枝残,种花容易树人难。幽谷飞香不一般,诗满人间,画满人间,英才济济笑开颜。

郑露露

同学 情

1 走进学校,两旁的树荫遮挡着烈日的阳光。我走在通往教学楼的路上,回忆飘远。

有那么一个身影,在我难过的时候,总是陪在我身边,安慰着我;有那么一个身影,陪着我一起吃饭,嬉笑打闹;有那么一个身影,在我迷茫之时,点醒着我;有那么一个身影,在我疲倦之时,总会让出一肩膀,让我在上面休息。这个人不是别人,就是朋友!

三年的同学之情,三年的朋友之情,刻骨铭心。人生又有多少个三年,能让我们收获如此单纯而美好的友情。人们总说,患难见真情。可是,如果没有生活中一点一滴的积累,患难之时,又有什么

能让我们心甘情愿?
三年的友谊,请让我在这离别之际,说一声,朋友,感谢有你这一路的陪伴!

赵玲

2 毕业令人期待,同样也让人伤感。每个人在校的时候都在憧憬毕业以后的生活,可是当我们真正走出学校大门时才发现自己有多么不舍。一直以来我都习惯于过着这忙碌的高中生活,这其中与老师的辛劳与期待,有家长的唠叨与关心,有同学的玩笑与鼓励。毕业后这些都更令人怀念,可是也回不去了。

毕业后大家可能都各奔东西了,真心希望分别后的家人、老师、同学都能记住那些曾经我们一起相处过的日子。

同时希望所有人都能天天开心,都能有个美好的未来!

邹凯贝

3 今天的毕业不仅是对昨天的总结,更是对明天的呼唤。

有人说:没有开始,就没有结束。我们,三年前在这里开始,三年后又在这里结束。三年的光阴,多少人在生命中来回穿梭,却只留下背影?我们经过了彼此相遇,又经过了彼此分离,这期间,我们是否抓住了一些、又放弃了一些?摊开手掌,我们还剩下些什么?

三年的岁月已逝,1095个日日夜夜

就这样从指间溜走,听起来似乎是那么的漫长,却过得那么快。我们还没有好好品味这三年身边的幸福感,就要面对别离。在我们的生命中,还会有几个这样无忧无虑的三年呢?

在这三年中,我们不只收获了知识,还有友情。那些在你落寞时陪在你左右的,是朋友;那些在你迷惘时给你信心的,是朋友;那些在你懈怠时给你动力的,是朋友;那些在你难过时对你微笑的,依旧是朋友。我们一起成长,牵手面对困难,我们一起走过秋冬春夏,一起品味三年的酸甜苦辣,一起咬紧牙关决不放弃——即使再难,也要永远不离不弃!我的朋友们,谢谢!

王娟